
As a voter, do you consider 
yourself a Democrat, 

Republican or Independent?

FOCUS 
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By Age   Democrat          Republican	 Independent Total
18-29	 66.67% [None] 33.33% 3
30-49	 18.18% 57.58% 24.24% 33
50-65	 20.20% 53.54% 26.26% 99
65+	 26.97% 47.75% 25.28% 178
Total	 24.28% (76) 50.16% (157) 25.56% (80) 313

By District
1 46.15% 30.77% 23.08% 26
2 31.11% 44.44% 24.44% 45
3 3.45% 51.72% 44.83% 29
4 21.15% 51.92% 26.92% 52
5 14.29% 57.14% 28.57% 28
6 17.65% 58.82% 23.53% 34
7 20.83% 54.17% 25.00% 24
8 12.50% 68.75% 18.75% 32
9 44.19% 37.21% 18.60% 43
Total        24.28% (76) 	          50.16% (157) 	  25.56% (80)      313

By Gender 
Unknown 22.22% 55.56% 22.22% 9
Female 25.75% 49.70% 24.55% 167
Male  22.63% 50.36% 27.01% 137
Total       24.28% (76)   50.16% (157)  25.56% (80)   313

Democrat 24.28% 
Republican 50.16%
Independent 
25.56%

Survey conducted August 24, 2013.


